MHTeHcuB. OuHblit popmar:

1 | «EM no 6uonorunn: rotoBUMcst B MegMLMHCKUI 5 mecaues, o4HbIM popmat 48 000
BY3» 108 yacos
3 | «El no xumumn: roToBUMCA B MeANLMHCKUMN 5 mecAues , 0O4HbIN dopmaT 48 000
BY3» 108 uacos
5 | «El no pycckomy s3bIKy: rOTOBUMCA B 5 mecsues, o4Hbli dopmat 42 000
MeauUMHCKMIA BY3» 72 yaca
7 | Npu BbiGoOpe 3-x Nporpamm NOAroTOBKM K EMI: 5 mecsues, o4Hbli dopmat 132 000
no 6MoNOrNKN, XMMWUK, PYCCKOMY A3bIKY
2 nporpammbl no 1084acos Kaxaaa+ 72 yaca
9 | MNpu BbIGOPE 2-X NPOrpPamm NOAroTOBKK K EM3: 5 mecsiLeB , o4HbIN popmaT 92 500
no 6Monorumn N xMMmmm
2 nporpammbl No 108 yacoB KaXkaas
11 | MNpw BbIBOpPE 2-X NpOrpaMm NoAroToBKM K EIM: 5 mecsues, o4Hbli dopmat 86 500
no 6uonoruu (xummmn) 1084acos
N PYCCKOMY A3bIKY 72 Yaca
MHTeHcuB. AUCTaHUMOHHDIN popmar:
2 | «E no buonormm: rotoBUmcsa B MeAULIMHCKAIM 5 mecaues 30000
BY3» 108 yacos .
OMCTaHUMOHHbIN popmaT
4 | «El3 No XMMUN: TOTOBMMCA B MEANLIMHCKUIA 5 mecaues 30000
BY3» 108 yacos .
ONCTAHUMOHHbIM dopmaT
6 | «El no pycckomy A3bIKy: FOTOBMMCA B 5 mecaues 25000
MeauUMHCKUIA BY3» 72 yacos .
ONCTAHUMOHHbIM dopmaT
8 | Mpwu BbIBOpE 3-X Nporpamm NOAroTOBKM K EM3: 5 mecaues 79 000
no 6MoNornKn, XMMUN, PYCCKOMY A3bIKY .
OMCTaHUMOHHbIN popmaT
2 nporpammsl no 108 yacos Kaxkgaa+ 72 yaca
10 | Npwu BbIGOPE 2-X NpPOrpaMmm NOAroToBKM K EM3: 5 mecaues 56 500
no 6Monorun N XMMmmm .
OMCTaHUMOHHbIN popmaT
2 nporpammbl no 108 yacos Kaxkaan
12 | Npwu BbIGOpPE 2-X NPOrpamm NOArOTOBKM K ElM3: 5 mecaues 51500

no 6uonoruun (xummm) 108 yacos

M PYCCKOMY A3bIKY 72 Yaca

AVNCTaHUMOHHbIN popmat




